
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 

 

РІШЕННЯ 
 

 

25 січня 2018 р.                                                Київ                                                                 № 23-р 
 

 

Про надання дозволу    

на концентрацію 

 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноваженого 

представника компанії «e.connect s.r.o.» (м. Кошице, Словацька Республіка) та компанії 

«ContourGlobal Terra Holdings S.à r.l.» (м. Люксембург, Велике Герцогство Люксембург) про 

надання дозволу компанії «e.connect s.r.o.» на придбання акцій компанії «Hamachi Limited»                 

(м. Нікосія, Кіпр),  

 

ВСТАНОВИВ: 

 

Концентрація полягає у придбанні компанією «e.connect s.r.o.» акцій компанії 

«Hamachi Limited», що забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі 

управління компанії. 
 

 

Відповідно до наданої заявниками інформації: 
 

компанія «Hamachi Limited» здійснює діяльність з управління корпоративними правами 

суб’єктів господарювання, пов’язаних з нею відносинами контролю, а саме: 

товариства з обмеженою відповідальністю «КРАМАТОРСЬКТЕПЛОЕНЕРГО»                     

(далі – ТОВ «КРАМАТОРСЬКТЕПЛОЕНЕРГО») (м. Краматорськ, Україна), яке здійснює 

діяльність з виробництва та реалізації електричної та теплової енергії в межах міста 

Краматорська; 

приватним акціонерним товариством «МЕГА-РЕСУРС» (далі – ПрАТ «МЕГА-

РЕСУРС») (м. Краматорськ, Україна), яке здійснює діяльність з надання послуг відкачування 

води та оренди обладнання для ТОВ «КРАМАТОРСЬКТЕПЛОЕНЕРГО»; 

товариство з обмеженою відповідальністю «КОНТУРГЛОБАЛ УКРАЇНА» (далі –                  

ТОВ «КОНТУРГЛОБАЛ УКРАЇНА») (м. Київ, Україна), яке здійснює діяльність з реалізації 

обладнання та комплектуючих для когенераційних установок в основному                                   

ТОВ «КРАМАТОРСЬКТЕПЛОЕНЕРГО»; 

також компанія «Hamachi Limited» пов’язана відносинами контролю із: суб’єктами 

господарювання – резидентами України, які перебувають в стані припинення; суб’єктами 

господарювання – нерезидентами України, які діють на ринках електроенергії та центрального 

теплопостачання і не здійснюють господарської діяльності на території України, та з якими 

після здійснення концентрації відносини контролю будуть припинені; 
 

 

компанія «e.connect s.r.o.» здійснює діяльність із: надання маркетингових послуг; оптової 

торгівлі дизельним паливом і вугіллям, та не здійснює господарської діяльності на території 

України; 



 

 
 

2 

компанія «e.connect s.r.o.» пов’язана відносинами контролю із суб’єктами 

господарювання – резидентами та нерезидентами України, які разом утворюють групу Е.connect; 

в Україні група Е.connect здійснює діяльність лише через: 

товариство з обмеженою відповідальністю «Е.КОННЕКТ (УКРАЇНА)» (м. Київ, 

Україна), яке здійснює діяльність з реалізації дизельного палива; 

товариство з обмеженою відповідальністю «БСБ АМ УА» (м. Київ, Україна), яке 

здійснювало діяльність з надання в оренду нерухомого майна (офісних приміщень) у межах 

міста Києва. З липня 2017 року господарської діяльності не здійснює; 

товариство з обмеженою відповідальністю «ЕДИМАКС ЮКРЕЙН» (м. Київ, Україна), 

яке створене з метою надання послуг посередництва у працевлаштуванні за кордоном, наразі 

товариство надає консультаційні та юридичні послуги суб’єктам господарювання – 

нерезидентам України; 

товариство з обмеженою відповідальністю «КОРЛЕА УКРГІДРОПАВЕР»                                

(м. Ужгород, Закарпатська обл., Україна), яке не здійснює господарської діяльності; 

БЛАГОДІЙНУ ОРГАНІЗАЦІЮ «ФОНД ВАСИЛЯ ДАНИЛІВА «СВІТЛО МРІЙ»                   

(м. Київ, Україна), яка не здійснює господарської діяльності, оскільки є неприбутковою 

організацією, наразі не здійснює діяльності (з 2012 року); 

 

учасники концентрації не пов’язані відносинами контролю з іншими суб’єктами 

господарювання. 

 

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 

 
Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та 

підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про 

попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію 

суб’єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету 

України від  19 лютого 2002 року  № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 

21 березня 2002 року за № 284/6572  (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету 

України від  21.06.2016  № 14-рп), Антимонопольний комітет України  

 
                                                       ПОСТАНОВИВ: 

 
Надати дозвіл компанії «e.connect s.r.o.» (м. Кошице, Словацька Республіка) на 

придбання акцій компанії «Hamachi Limited» (м. Нікосія, Кіпр), що забезпечує перевищення 

50 відсотків голосів у вищому органі управління компанії. 
 

 

 

 

Голова Комітету                                                                                    Ю. ТЕРЕНТЬЄВ 

 

 

 

 


